



在不同的城市,人们生活的方式各有不同,演绎出不同的价值观、生活观和未来取向等。当代青年人渴望于繁华自然交界处寻觅一处居所,来释放生活的压力。临湖而居,湖的静谧,涤荡着一城喧嚣,让所有的澎湃都归于宁静,让湖去定义生活的节奏,丰富着人居的意义,

在这里远离喧哗,俯仰之间均是生活的惬意。而长江源·东湖湾的房子,便是这湖上的一抹优雅、一抹娴静,散落湖岸的建筑仿佛一连串符号,串联着建筑的艺术与低密的自然。在这里,生活已经被安排好,只需要静静享受就好。

湖岸边的家 献给生活的美好诗意



看得见未来 才能左右时代

仁者乐境,智者乐水,湖居早已成为时代塔尖的典藏珍品。

尧梦湖周边发展日益成熟,匹配运城品质湖居生活,让向往诗意之人人为之渴望,却只被少数人拥有和珍藏。这里,是沧桑岁月的完美载体,也

是历史传奇的风雅见证,更是一种生活方式的象征。当然,水脉所及之处,往往也是一个城市区域中心发展轨迹的映射。城市内湖,见证了城市繁华所在。

运城位于晋陕豫三省交界,是黄

河金三角城市群的中心。作为这所城市的交通脉搏——大西高铁,这个大型综合交通枢纽打破了城市边界,淡化空间距离,加快了人流、物流、信息流在城市间的交流融合。同时,运晋、运三线路加快进程,运城正以磅礴势头大力发展交通优势,践行其枢纽使命,为运城筑起一个庞大的高铁经济圈,带来一个崭新的时代。



自然的眷顾 风景坦然相见

湖居的最大价值在繁华、自由、生态的有机融合。尧梦湖公园,作为运城北部未来最大的一个湿地公园,这里已然成为炙手可热的湖居生活的选择。长江源·东湖湾深谙生态奥义,占据湖畔生态宜居腹地,坐拥一线湖景,尽享大自然的馈赠,绽放出醉美湖居姿态,为运城注入了特别的灵魂。

不远繁华,临近生态,在静谧、繁华之间自由切换生活场景,于尧梦湖芯之上,感受超然的湖居生活意境,都市的繁闹、喧哗,湖芯的静谧、生态,在这里体现得淋漓尽致。沿着环湖步道,与交心好友三言两语;周末闲暇时,拿上渔具,下楼看看有没有“愿者上钩”;夏夜,与爱人和你们心爱的小

宠物在岸边散步,听听水波的细语和蛙声虫鸣的交响乐;天气好的时候,与家人挑选一块青翠的草地,一起野餐、玩耍。这样的生活怎能不叫人向往?一日浮生半日闲,总会勾起心事几许,或环湖漫步,在岸边挥洒汗水,与健康的生活节奏同行,难得假日,坐于岸边,一张野餐垫,与三五好友享受在天地之间野餐乐趣。于湖畔边与水相亲,与风相戏,所有向往在此皆是日常。



归家的谧境 诗意填满生活

东湖湾匠心独运,致力于缔造一个温暖的、人文的、互动的、社交的、健康的居住环境,社区公共设施的设计满足人群全龄化,健康场景化的入居需求,打造成为一个充满活力的综合型健康社区,写意步入多重归家礼序:融湖九境迎面而来,黄河五湾九曲的

形态生活展现在社区水景中,空间丰富,形式多样。晴空正好时,暖阳为伴,清风为伍,在不经意间收获自然的表白。可谓一手繁花,一手繁华。对于居者来说,在城市中拥有一套低密居所,便能完美平衡繁华和静谧,赋予自己对生活的美好想象。

作为城市低密生活范本,长江源·东湖湾靠近自然,以低密定义生活色彩,给予居者尽可能大的生活享受,恰如城市的散文诗,惊艳了过往的岁月,让生活有了厚度,生活的舒适与居住的情怀,在这里完美得以交融。此外,为了从业主追求健康品质生活的需求出发,整个小区内配套直饮水入户系统,让家人们24小时都可以饮用到品质好水。



非凡的起点 筑梦菁英未来

长江源·东湖湾,引进首都著名教育品牌——“北京王府学校”,享5阶幼儿园至海外大学国际教育资源,家

门口即享菁英教育平台,定制专属于未来孩子的“知识城堡”,让每一个热爱学习的孩子,都能在这里找到未来

的方向。此外,项目周边规划多所中小学及幼儿园,盐湖区实验中学红旗分校、康杰中学、运城职业技术大学等学府环绕。居于此,从不缺席孩子的每一次成长。



金地至善物业 更懂彼此心声

家,一个有温度的词汇;物业,是为家加温的阳光。在长江源·东湖湾,金地物业是您生活里的一道光,为您带来精致而温暖的明媚生活。无论在

清晨、傍晚还是午夜,无论是烈日炎炎、阴雨绵绵,还是大雪纷飞,您,即是我们的主角,365天,24小时,每时每刻,分分每秒。

窗外浮世喧嚣,窗内惬意悠然,长江源·东湖湾,将在您归家路上的每一块石板砖上,以细节雕刻生活的仪式感。未来,东湖湾将焕新更为勃发的力量,成为运城发展的领跑者,打造整个城市宜居宜业的人居高地。

郭阳



VIP line 0359 419 1111 项目地址 涑水街与库东路交叉口科技大市场往北200米 开发商 山西长江源房地产开发有限公司

